

Opviq, 534LUN2219, Kule, Barna Szürke Színű, Állólámpa, E27 Foglalattal



Hangulatos és bájos hangulatot teremthet a fa állólámpával

Alakítsa át lakóterét meleg és hívogató helyé a gyönyörű fa állólámpánkkal. A fából készült testtel készült lámpa rusztikus bájt áraszt, amely karaktert kölcsönöz bármely helyiségnek. Egyedi kialakítása és a részletekre való odafigyelés olyan kiemelkedő darabbá teszi, amely biztosan lenyűgözi vendégeit.

Növelje dekorációját egy stílusos szövetsapkával

Állólámpánk szövetsapkája egy csipetnyi eleganciát és kifinomultságot kölcsönöz a lámpa teljes kialakításának. A sapka 31 cm-es hossza biztosítja, hogy bőséges megvilágítást biztosítson, miközben meghitt hangulatot teremt. A 35/45 cm átmérőjű lámpa egyenletesen szórja a fényt, így a szoba minden sarkát megvilágítja.

Kemény és stabil láb a tartósság érdekében

Állólámpánk lába 21 x 21 cm-es, stabil talpat biztosít, amely biztosítja a lámpa biztonságos állását. A precízen és a részletekre odafigyelve készített fa láb kiegészíti az általános dizájnt, és növeli annak vizuális vonzerejét.

Kényelmes be-/kikapcsoló gomb a könnyű kezelhetőségért

Állólámpánk a kábelen kényelmesen elhelyezett be-/kikapcsoló gombbal rendelkezik. Ez lehetővé teszi, hogy könnyedén szabályozhassa a világítást anélkül, hogy le kellene hajolnia vagy a kapcsolóért kellene nyúlania. Élvezze a kényelmet, amikor egy egyszerű gombnyomással beállíthatja szobája hangulatát.

Technikai részletek:

- Aljzat típusa: A lámpatestek a következők szerint vannak kialakítva: A lámpatestek a következők szerint vannak kialakítva: E 27 Max 60 W
- Maximális feszültség: 220-240 V
- Szín: Barna és szürke
- Teljes magasság: 165 cm

tmoszféra, amely maradandó benyomást fog tenni vendégeire. hozza el a vidék varázsát otthonába fa állólámpánkkal. Egyedi kialakítása, masszív felépítése és kényelmes funkciói minden helyiség kihagyhatatlan kiegészítőjévé teszik. Hozzon létre egy hangulatos és hívogató a

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Opviq
Gyártó cikkszama (SKU)	534LUN2219
Foglalat típusa	E27
Villamos adatok	
Terhelhetőség (max. W)	40
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Barna Szürke
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Speciális tulajdonságok	
Kivitel	Állólámpa

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=75706

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 06. 05:52

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu